

ΟΦΗ - ΑΕΚ 0-3: Σαρωτική η Ένωση, πέρασε από το Γεντί Κουλέ

Με emphaticό τρόπο πέρασε από το «Θεόδωρος Βαρδινογιάννης» η ΑΕΚ, κερδίζοντας με 3-0 τον ΟΦΗ, σε αναμέτρηση για την 25η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League. Νορντίν Άμραμπατ (43', 49') και Μιγιάτ Γκατσινοβίτς (62') σημείωσαν τα γκολ της ομάδας του Ματίας Αλμείδα.

Το παιχνίδι, πάντως, ήταν πολύ νευρικό στο ξεκίνημά του. Χαρακτηριστικό είναι πως η πρώτη καλή στιγμή ήρθε στο 18' κι ήταν για τον ΟΦΗ, με τον Νουά Ντίκο να γίνεται παραλήπτης της σέντρας του Κωνσταντίνου Μπαλογιάννη, αλλά με το κεφάλι να στέλνει την μπάλα δίπλα από το δεξί δοκάρι της εστίας του Γιώργου Αθανασιάδη. Με ανάλογο τρόπο ήρθε κι η πρώτη απειλή για την ΑΕΚ, τρία λεπτά μετά, όμως η κεφαλιά του Άρολντ Μουκουντί μετά το κόρνερ του Εχσάν Χατζισαφί βρήκε σε ετοιμότητα τον Χρήστο Μανδά.

Ο οποίος επενέβη με εντυπωσιακό τρόπο στο φαλτσαριστό δεξί σουτ του Γκατσινοβίτς στο 27', με τους «κιτρινομαυρούς» να ανεβάζουν την πίεσή τους. Στο 35' το πλασέ του Στίβεν Τσούμπερ από το ωραίο γύρισμα του Άμραμπατ ήταν αδύναμο ενώ επτά λεπτά ο Ελβετός μεσοεπιθετικός αστόχησε μετά την κάθετη πάσα του Χατζισαφί. Η πίεση εν τέλει έφερε αποτέλεσμα στο 43'. Ο Πέτρος Μάνταλος εκτέλεσε γρήγορα το φάουλ προς τον Άμραμπατ, ο Μαροκινός σούταρε, η μπάλα κόντραρε ελαφρώς και ξεγέλασε τον Μανδά για το 0-1.



Από ωραία ενέργεια και κάθετη πάσα του Μάνταλου, ο Γκατσινοβίτς φάτσα με τον Μανδά πλάσαρε για το 0-3 στο 62'.

Ο ΟΦΗ όχι μόνο δεν ποιοτήθηκε, αλλά στο επόμενο δίλεπτο ο Αθανασιάδης χρειάστηκε να επέμβει σωτηρία, αρχικά σε προσπάθεια του Μάρκο Μπάκιτς (44') κι εν συνεχεία σε αριστερό βολέ του Μπαλογιάννη (45'), κρατώντας το προβάδισμα για την «Ένωση».

Η ΑΕΚ μπήκε απελευθερωμένα στο δεύτερο μέρος και βρήκε και δεύτερο γκολ και πάλι με τον Άμραμπατ. Σε φάση διαρκείας και κακό διώξιμο του Τριαντάφυλλου Πασαλίδη, ο 35χρονος εξτρέμ με σκαστό σουτ στην κίνηση έστειλε την μπάλα στο πλαϊνό δίχτυ για το 0-2 στο 49'. Ο Μπάκιτς πήγε να βάλει το γκολ της χρονιάς στο 55', σουτάροντας πίσω από το κέντρο, ωστόσο του το χάλασε ο Αθανασιάδης διώχνοντας δύσκολα σε κόρνερ.

Βρίσκοντας ελεύθερους χώρους, οι φιλοξενούμενοι έκαναν πλέον... πάρτι. Από ωραία ενέργεια και κάθετη πάσα του Μάνταλου, ο Γκατσινοβίτς φάτσα με τον Μανδά πλάσαρε

για το 0-3 στο 62'. Οι παίκτες του Βάλντας Νταμπράουσκας βρέθηκαν κοντά στο γκολ της τιμής στο 73', μετά από προσπάθεια του Τιεβί Μπιφουμά, αλλά ο Μιγκέλ Μεγιάδο αστόχησε από το σημείο του πέναλτι.

Το σκορ δεν άλλαξε ως το τέλος, καθώς ο Μανδός σταμάτησε σε τει α τει τον Τομ φαν Βέερτ στο 85', με τον «Δικέφαλο» να παίρνει το «τρίποντο» και να περνάει στην κορυφή της βαθμολογίας, έχοντας στο μυαλό της πια το εξ αναβολής ματς με τον Ατρόμπτο την Τετάρτη (8/3, 17:30). Από την άλλη, ο ΟΦΗ ετοιμάζεται για τα Play Out, αποδεικνύοντας για μια ακόμα φορά πως είναι πιο επικίνδυνος μακριά από το Ηράκλειο.

Διαιτητής: Αριστοτέλης Διαμαντόπουλος (Αρκαδίας)

Κίτρινες: Μπάκιτς, Λάρσον, Ντίκο - Βίντα, Άμραμπατ.

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδός, Λάρσον (88' Μαρινάκης), Μπαλογιάννης (67' Μπιφουμά), Θοράρινσον, Διαμαντής, Πασαλίδης, Μεγιάδο, Ντιουσέ, Μπάκιτς (88' Τσιλιανίδης), Τοράλ (67' Μοσκέρα), Ντίκο (74' Γκρόνινγκ).

ΑΕΚ (Ματίας Αλμείδα): Αθανασιάδης, Μουκουντί, Ρότα, Βίντα, Χατζισαφί, Γιόνσον, Γκατσινοβίτς, Πινέδα (76' Φράνσον), Μάνταλος (82' Σιντιμπέ), Άμραμπατ (78' Ελίαςσον), Τσούμπερ (82' Φαν Βέερτ).

* Πριν την σέντρα της αναμέτρησης κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή για την τραγωδία στα Τέμπη ενώ οι παίκτες του ΟΦΗ αγωνίστηκαν με μαύρα περιβραχιόνια.

Βαθιά ανάσα για τη Λαμία, 2-1 τον Άρη

Χρειάστηκε να περάσουν πέντε ολόκληροι μήνες για να επιστρέψει η Λαμία στις επιτυχίες. Τα γκολ των Βικίντας Σλίβκα (15') και Νίκου Βέργου (26') χάρισαν στην ομάδα του Λεωνίδα Βόκολου τη νίκη με 2-1 επί του Άρη στο «Αθανάσιος Διάκος», σε αναμέτρηση για την 25η αγωνιστική του πρωταθλήματος της SuperLeague. Φλύαροι οι φιλοξενούμενοι, το μόνο που κατάφεραν ήταν να μειώσουν με τον Γιάκουμπ Μπράμπετς (44'), πέφτοντας στην έκτη θέση. Μπορεί οι Θεσσαλονικείς να μπήκαν πιο ορεξάτα στο ματς, ωστόσο έπειτα από το πρώτο δεκάλεπτο, οι γηπεδούχοι ανέβασαν στροφές. Μάλιστα, στο 15' άνοιξαν και το σκορ, όταν ο Νταβίντ Σιμόν βρήκε ωραία τον Σλίβκα μέσα στην περιοχή και ο Λιθουανός με σουτ νίκησε τον Χουλιάν Κουέστα για το 1-0. Το κεντρικό αμυντικό δίδυμο του Άρη είχε προβλήματα. Κι αν η κίτρινη κάρτα στον Νικολά Ενκουλού ήταν το προειδοποιητικό μήνυμα, στο 26' το λάθος του Καμερουνέζου στόπερ έδωσε την ευκαιρία στον Βέργο, που έκλεψε την μπάλα, να «εκτελέσει» τον Κουέστα για το 2-0.

Οι φιλοξενούμενοι πήραν το... φιλί της ζωής λίγο πριν το τέλος του πρώτου μέρους. Από εκτέλεση φάουλ του Λουίς Πάλμα στη μεσαία γραμμή και πρώτη κεφαλιά του Βλάντιμιρ Νταρίντα, ο Μπράμπετς με δεύτερη κεφαλιά νίκησε τον Θανάση Γκαρβέλη, στέλνοντας την μπάλα στα δίχτυα

Κι αν η κίτρινη κάρτα στον Νικολά Ενκουλού ήταν το προειδοποιητικό μήνυμα, στο 26' το λάθος του Καμερουνέζου στόπερ έδωσε την ευκαιρία στον Βέργο, που έκλεψε την μπάλα, να «εκτελέσει» τον Κουέστα για το 2-0.



για το 2-1. Γκολ που έδωσε τη δυνατότητα στον Απόστολο Τερζή να κάνει διπλή αλλαγή στην ανάπαυλα, θέλοντας να ωθήσει την ομάδα του στην ανατροπή.

Η βροχή που ξεκίνησε στα πρώτα λεπτά του δεύτερου ημιχρόνου, έπαιξε το δικό της ρόλο. Ο Άρης απείλησε στο 55', με την κεφαλιά του Ματέο Γκαρσία έπειτα από σέντρα του Μάρβιν Πίρσμαν, να περνάει δίπλα από το δοκάρι. Στην άλλη πλευρά, ο Ρούμπεν Μαρτίνεθ ανάγκασε σε εξαιρετική επέμβαση τον Κουέστα με τη συμπλήρωση μιας ώρας παιχνιδιού, ενώ στο 62' ήταν η σειρά του Φαμπιάνο Λέισμαν να σπαταλήσει σπουδαία ευκαιρία από τη μικρή περιοχή.

Η τελευταία κλασική ευκαιρία χάθηκε για τον Άρη στο 78', όταν ο Νταρίντα πέρασε την μπάλα στον Ράφαελ Καμάτσο, αυτός βρήκε τον Αντρέ Γκρέι στο ύψος του πέναλ-

τι, αλλά το πλασέ του αφύλακτου Τζαμαϊκανού ήταν άστοχο. Το 1-0 έμεινε μέχρι τέλους, αφού ο Γιώργος Σαραμαντάς πρόλαβε με τρομερή προβολή το πλασέ του Λάζαρου Χριστοδουλόπουλου στο τρίτο λεπτό των καθυστερήσεων.

Έτσι, η ομάδα του Λεωνίδα Βόκολου πανηγύρισε τη δεύτερη νίκη στη σεζόν και ξεκόλλησε από την τελευταία θέση, ρίχνοντας, παράλληλα, τον Άρη, στην έκπη.

Διαιτητής: Ευάγγελος Μανούχος (Αργολίδας).

Κίτρινες: Τζανδάρης, Σλίβκα, Γκαρβέλης - Ενκουλού, Οντουμπάτζο, Μπράμπετς, Γκρέι.

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαρβέλης, Σιμόν, Τζαντετόπουλος, Παπαδόπουλος, Αμπάντα, Τζανδάρης, Σλίβκα (82' Μανούσος), Μαρτίνεθ (82' Σαραμαντάς), Ασκόφσκι (59' Στάνκο), Νούνιες (74' Βασιλαντωνόπουλος), Βέργος.

ΑΡΗΣ (Απόστολος Τερζής): Κουέστα, Οντουμπάτζο, Ενκουλού (46' Φαμπιάνο), Μπράμπετς, Πίρσμαν (82' Μαζικού), Νταρίντα, Ετέμπο, Ματέο Γκαρσία (69' Καμάτσο), Ιτούρμπε (69' Χριστοδουλόπουλος), Πάλμα (46' Γκρέι), Καμαρά.

* Πριν την σέντρα της αναμέτρησης κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή για την τραγωδία στα Τέμπη. Οι παίκτες του Άρη μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο με μπλουζάκια που ανέγραφαν «πάρε με όταν φτάσεις - 1/3/2023, Τέμπη».